

## Василий Фищев: «Приятно брать в команду выходцев из Политеха. Это всегда звучит достойно»

Директор по развитию АО «БМХ РУС» Василий Фищев, выпускник Политеха 1998 года, много лет поддерживает дружеские отношения с альма-матер. За плодотворное сотрудничество с вузом и содействие развитию Фонда целевого капитала Василия Юрьевича наградили памятной медалью СПбПУ. Он работает в компании, которая реализует комплексные проекты по строительству и техническому перевооружению технологических переделов горнодобывающих предприятий как в России, так и за рубежом. В марте 2024 года Политех и БМХ РУС подписали соглашение о сотрудничестве. Партнёры будут взаимодействовать в сфере практической подготовки, стажировок и профориентационных экскурсий для студентов СПбПУ.



Что увлекало нашего героя в детстве? Как прошли учебные годы в университете? С чего начинался его профессиональный путь? И что ожидают работодатели от молодых специалистов?

[Обо всём этом читайте в нашей традиционной рубрике «Персона».](#)

Дата публикации: 2024.12.13

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям